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 WARNING! 
LISTENING TO AUDIO AT EXCESSIVE VOLUMES CAN CAUSE PERMANENT HEARING DAMAGE. USE AS LOW A VOLUME AS POSSIBLE. 
Over exposure to excessive sound levels can damage your ears resulting in permanent noise-induced hearing loss (NIHL). Please use the following 
guidelines established by the Occupational Safety Health Administration (OSHA) on maximum time exposure to sound pressure levels before 
hearing damage occurs. 

90 dB SPL 
at 8 hours 

95 dB SPL 
at 4 hours 

100 dB SPL 
at 2 hours 

105 dB SPL 
at 1 hour 

110 dB SPL 
at ½ hour 

115 dB SPL 
at 15 minutes 

120 dB SPL 
Avoid or damage may occur 
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 ОСТОРОЖНО! 
ПРОСЛУШИВАНИЕ АУДИОЗАПИСЕЙ СО СЛИШКОМ ВЫСОКОЙ ГРОМКОСТЬЮ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К НАРУШЕНИЮ СЛУХА. 

РЕКОМЕНДУЕТСЯ МИНИМАЛЬНАЯ ДОСТАТОЧНАЯ ГРОМКОСТЬ. 
Длительное прослушивание аудиозаписей со слишком высокой громкостью может привести к нарушению слуха и постоянной шумовой 
тугоухости. Далее приведены рекомендации Управления по охране труда США по максимальной длительности прослушивания в 
зависимости от громкости, превышение которой ведет к нарушению слуха. 

90 дБ УЗД 
8 ч 

95 дБ УЗД 
4 ч 

100 дБ УЗД 
2 ч 

105 дБ УЗД 
1 ч 

110 дБ УЗД 
0,5 ч 

115 дБ УЗД 
15 мин 

120 дБ УЗД 
Недопустимо, мгновенная травма 
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SAFETY PRECAUTIONS 
The possible results of incorrect use are marked by one of the two symbols - "WARNING" AND "CAUTION" - depending on the imminence of the 
danger and the severity of the damage. 

 WARNING: Ignoring these warnings may cause severe injury or death as a result of incorrect operation. 

 CAUTION: Ignoring these cautions may cause moderate injury or property damage as a result of incorrect operation. 

 WARNING 
• If water or other foreign objects enter the inside of the device, fire or electric shock may result. 
• Do not attempt to modify this product. Doing so could result in personal injury and/or product failure. 

 CAUTION 
• Never disassemble or modify the device, as failures may result. 
• Do not subject to extreme force and do not pull on the cable or failures may result. 
• Keep the product dry and avoid exposure to extreme temperatures and humidity. 

WARNING: This product contains a chemical known to the State of California to cause cancer and birth defects or 
other reproductive harm. 
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МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 
Указания по технике безопасности при обращении с наушниками отмечены одним из двух символов — «ОСТОРОЖНО» или 
«ВНИМАНИЕ» — в зависимости от степени угрозы и тяжести последствий. 

 ОСТОРОЖНО! Нарушение этих указаний может привести к серьёзным и даже смертельным травмам. 

 ВНИМАНИЕ! Нарушение этих указаний может привести к травмам средней степени тяжести и повреждению оборудования. 

 ОСТОРОЖНО! 
• Попадание воды и посторонних объектов внутрь изделия может привести к возгоранию или поражению электрическим током. 
• Запрещается модифицировать конструкцию изделия. Это может привести к травмам и/или повредить изделие. 

 ВНИМАНИЕ! 
• Запрещается выполнять разборку и модификацию изделия, так как это может привести к неисправности. 
• Запрещается применять силу и тянуть за кабель, так как это может привести к поломке изделия. 
• Следует хранить изделие в сухом месте и не допускать воздействия экстремальных температур и влажности. 
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SRH550DJ Professional Quality 
DJ Headphones 

SRH550DJ Headphones 
Building on 85 years of audio experience, the SRH550DJ Headphones 
from Shure deliver audio performance, comfort, and durability for DJ 
mixing and personal listening. The full-range frequency response with 
enhanced bass is optimized for most consumer devices and professional 
devices such as DJ mixers and mixing consoles. Ear cups with 
replaceable ear pads swivel 90 degrees for versatility and comfort. 

• 50 mm neodymium driver provides full range sound with enhanced 
bass 

• Closed-back, supra-aural design rests comfortably and securely on 
the ears 

• Adjustable, collapsible headband with 90-degree swivel ear cups for 
comfort and flexibility. 

• Ultra-lightweight design folds for portability 
• Replaceable ear pads ensure long product life 
• Carrying bag protects headphones when on the go or not in use 

Care and Maintenance 
To clean the headphones, use a soft, damp cloth. 

CAUTION: Do not use cleansers that contain solvents. Keep liquid and 
foreign objects out of the driver openings. 
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Наушники SRH550DJ 
Наушники Shure SRH550DJ разработаны на основе 85-летнего 
опыта в области профессиональной аудиотехники и обеспечивают 
превосходное качество звука, максимальный комфорт и 
долговечность как для личного пользования, так и для диджеинга. 
Полнодиапазонный спектр воспроизводимых частот с 
расширенными басами идеально подходит для большинства 
любительских и профессиональных устройств, включая DJ-микшеры 
и микшерные пульты. Ушные чашки со сменными амбушюрами 
поворачиваются на 90 градусов для гибкой настройки и 
комфортного размещения. 

• 50-миллиметровые драйверы на неодимовом магните 
обеспечивают полнодиапазонный звук с расширенными басами 

• Накладная закрытая конструкция удобна и безопасна в 
использовании 

• Регулируемое складное оголовье с вращающимися на 90 
градусов ушными чашками обеспечивает комфортное 
прослушивание 

• Сверхлёгкая складная конструкция делает наушники 
портативными 

• Сменные амбушюры продлевают срок эксплуатации изделия 
• Специальный чехол защищает наушники при транспортировке и 

хранении 

Уход и обслуживание 
Для очистки наушников используйте мягкую влажную ткань. 

ВНИМАНИЕ! Запрещается использовать чистящие средства на 
основе растворителя. Следует не допускать попадания жидкости и 
посторонних объектов в отверстия головки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Storage 

 
Хранение 
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Furnished Accessories 
 

 
Аксессуары в комплекте 

 

¼ inch Threaded Gold-Plated Adapter 

 
Позолоченный резьбовой переходник на разъём 6,35 мм (¼ дюйма) 

 

Carrying Bag 

 
Чехол для хранения 

 
Replacement Parts 
 

 
Запасные части 

 
1 Pair of Replacement Earcup Pads 

 
1 пара сменных амбушюр 
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Specifications 
 

Transducer Type Dynamic, Neodymium magnet 

Driver Size 50 mm 

Frequency Response 5 to 22,000 Hz 

Sensitivity 
@ 1 kHz 

109 dB/mW 

Impedance 
@ 1 kHz 

32 Ω 

Maximum Input Power 3000 mW 

Weight Net (without cable): 235 g (8.4 oz.) 
Packaged: 680 g (1.5 lbs) 

Connector Gold-plated 3.5 mm (1/8") stereo mini jack plug 
with 6.35 mm (1/4") threaded adapter 

Cable 2 m, Oxygen-free copper (OFC) 
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Технические характеристики 
Тип драйвера Динамический, на неодимовом магните 

Диаметр драйвера 50 мм 

Частотная характеристика От 5 до 22 000 Гц 

Чувствительность 
(при 1 кГц) 

109 дБ/мВт 

Номинальное сопротивление 
(при 1 кГц) 

32 Ом 

Макс. входная мощность 3000 мВт 

Масса Нетто (без кабеля): 235 г (8,4 унции) 
В упаковке: 680 г (1,5 фунта) 

Разъем Позолоченный 3,5 мм (1/8") 
стереофонический мини-штекер с 6,35 мм 
(1/4") резьбовым переходником 

Кабель 2 м, бескислородная медь 

 

 

T R S 

Tip (left) Ring (right) Sleeve (ground) 

Pointe (Gauche) Anneau (Droite) Tige (Corps) 

Spitze (links) Ring (rechts) Hals (Masse) 

Punta (izquierdo) Anillo (derecha) Malla (tierra) 

Punta (sinistra) Anello (destro) Manicotto (massa) 

   

   

   

Наконечник 
(левый) 

Кольцо (правый) Гильза (земля) 
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Certification 
Eligible to bear CE Marking. Conforms to European EMC Directive 
2004/108/EC. Meets Harmonized Standards EN55103-1:1996 and 
EN55103-2:1996, for residential (E1) and light industrial (E2) environments. 

The Declaration of Conformity can be obtained from: 

Authorized European representative: 
Shure Europe GmbH 
Headquarters Europe, Middle East & Africa 
Department: EMEA Approval 
Wannenacker Str. 28 
D-74078 Heilbronn, Germany 
Phone: +49 7131 72 14 0 
Fax: +49 7131 72 14 14 
Email: EMEAsupport@shure.de 

 

 

Сертификация 
Разрешена маркировка СЕ. Соответствует Директиве ЕС по ЭМС 
2004/108/EC. Соответствует гармонизированным стандартам EN55103-
1:1996 и EN55103-2:1996 для жилых (E1) и лёгких промышленных (E2) 
сред. 

Для запроса Декларации соответствия: 

Авторизованный представитель в Европе: 
Головной офис Shure Europe GmbH 
в регионе Европы, Ближнего Востока и Африки 
Отдел: EMEA Approval (Разрешения EMEA) 
Wannenacker Str. 28 
D-74078 Heilbronn, Germany (Германия) 
Тел.: +49 7131 72 14 0 
Факс: +49 7131 72 14 14 
Эл. почта: EMEAsupport@shure.de 
 

mailto:EMEAsupport@shure.de
mailto:EMEAsupport@shure.de
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LIMITED WARRANTY 
Shure Incorporated ("Shure") hereby warrants to the original consumer purchaser only that this product will be free in normal use of any defects in materials and 
workmanship for a period of two (2) years from the consumer's original date of purchase directly from Shure or from a Shure-authorized reseller. At its sole option, 
Shure will repair or replace the defective product and promptly return it to you. In order for this warranty to be valid, the consumer must, at the time the product is 
returned, provide proof of purchase in the form of the original purchase receipt directly from Shure or from a Shure-authorized reseller. If Shure elects to replace 
the defective product, then Shure reserves the right to replace the defective product with another product of the same model or a model of at least comparable 
quality and features in Shure's sole determination. 
If you believe this product is defective within the warranty period, carefully repack the unit, insure it and return it with proof of purchase, postage prepaid, to Shure 
Incorporated, Attention: Service Department, at the address below. 
Outside of the United States, return the product to your dealer or Authorized Service Center. Addresses are listed on www.shure.com or can be obtained by 
contacting Shure at the address listed below. 
This warranty is not transferable. This warranty does not apply in cases of abuse or misuse of the product, use contrary to Shure's instruction, ordinary wear and 
tear, an act of God, negligent use, purchase from a party other than Shure or a Shure-authorized reseller, unauthorized repair, or modification of the product. ALL 
IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE HEREBY DISCLAIMED TO THE EXTENT PERMITTED 
UNDER APPLICABLE LAWS AND, TO THE EXTENT NOT PERMITTED, ARE HEREBY LIMITED TO THE DURATION AND TERMS OF THIS WARRANTY. 
SHURE ALSO HEREBY DISCLAIMS ALL LIABILITY FOR INCIDENTAL, SPECIAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. 
Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, or the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above 
limitation may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from state to state. 
This warranty does not restrict the rights of the consumer mandated under applicable laws. 
THIS WARRANTY SUPERSEDES ALL OTHER WARRANTIES THAT ARE ASSOCIATED OR INCLUDED WITH THIS PRODUCT. 

 

http://www.shure.com/
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ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ 

 

Shure Incorporated (далее «Shure») настоящим гарантирует покупателю, приобретающему товар для пользования, нижеследующее, за исключением 
иных определений в документе: при условии соблюдения нормального режима использования изделие не будет иметь каких-либо дефектов материалов 
или качества изготовления в течение 2 (двух) лет с даты покупки напрямую у Shure или у авторизованного дилера Shure. 

На любые перезаряжаемые аккумуляторы, установленные в изделии или входящие в комплект поставки, даётся гарантия сроком 1 (один) год с даты 
покупки. Однако перезаряжаемые аккумуляторы являются расходным материалом и подвержены со временем снижению ёмкости в зависимости от 
температуры, срока хранения, циклов зарядки и других факторов. Такое снижение ёмкости не считается дефектом материалов или качества 
изготовления. 

По собственному усмотрению Shure может произвести ремонт или замену дефектного изделия и обеспечить его оперативный возврат пользователю. 
Для действительности настоящей гарантии пользователь должен при возврате изделия предоставить доказательство совершения покупки в виде 
оригинала квитанции, полученной напрямую от Shure или от авторизованного дилера Shure. Если Shure принимает решение о замене дефектного 
изделия, Shure оставляет за собой право по собственному усмотрению заменить его другим изделием той же модели или модели не худшего качества и 
такой же или превосходящей её по характеристикам. 

Если в течение гарантийного срока изделие оказалось дефектным, его надлежит аккуратно запаковать в исходную упаковку, застраховать отправление и 
возвратить изделие вместе с доказательством совершения покупки в компанию Shure Incorporated на адрес отдела сервисного обслуживания, 
приведенный ниже. 

В странах, кроме США, изделие надлежит возвратить вашему дилеру или в авторизованный сервисный центр. Адреса приведены на сайте 
www.Shure.com или предоставляются компанией Shure в ответ на запрос по указанным ниже контактам. 

Гарантия предоставляется только первому покупателю без права передачи. Гарантия не распространяется на случаи неверного и неосторожного 
обращения с изделием, нарушения указаний Shure, типовую амортизацию и износ, форс-мажоры, небрежность, неправомерный ремонт и модификацию, 
а также на изделия, приобретенные у иных лиц, кроме Shure и авторизованных дилеров Shure. 

КОМПАНИЯ ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ ГАРАНТИЙ ПРИГОДНОСТИ К ПРОДАЖЕ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЁННОЙ 
ЦЕЛИ В ОБЪЁМЕ, ДОПУСКАЕМОМ ПРИМЕНИМЫМ ПРАВОМ. ГАРАНТИИ В ОБЪЕМЕ, НЕ ДОПУСКАЮЩЕМ ОТКАЗ, НАСТОЯЩИМ ОГРАНИЧИВАЮТСЯ 
СРОКОМ ДЕЙСТВИЯ И УСЛОВИЯМИ ДАННОЙ ГАРАНТИИ. SHURE ТАКЖЕ НАСТОЯЩИМ ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СЛУЧАЙНЫЕ, 
ОСОБЫЕ И ПОБОЧНЫЕ УБЫТКИ. 

В некоторых странах не допускается ограничение сроков действия подразумеваемых гарантий, а также исключение и ограничение ответственности за 
случайные и побочные убытки, поэтому приведенное выше положение может к вам не относиться. Настоящая гарантия предоставляет потребителю 
определенные юридические права, но он также может обладать другими правами, определяемыми местным законодательством. 

Гарантия не ограничивает права потребителя по действующему законодательству. 

НАСТОЯЩАЯ ГАРАНТИЯ ЗАМЕНЯЕТ ВСЕ ПРОЧИЕ ГАРАНТИИ, СВЯЗАННЫЕ С ДАННЫМ ИЗДЕЛИЕМ ИЛИ РАСПРОСТРАНЯЮЩИЕСЯ НА НЕГО, ЗА 
ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ, ВХОДЯЩЕГО В СОСТАВ ИЗДЕЛИЯ ИЛИ КОМПЛЕКТА ПОСТАВКИ, КОТОРОЕ ИСКЛЮЧАЕТСЯ ИЗ 
НАСТОЯЩЕЙ ГАРАНТИИ И ПОПАДАЕТ ПОД ДЕЙСТВИЕ ГАРАНТИИ (ПРИ НАЛИЧИИ) В ЛИЦЕНЗИОННОМ СОГЛАШЕНИИ SHURE С КОНЕЧНЫМ 
ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ ТАКОГО ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ.Сервисные центры Resmi: 

• Джакарта (021) 612 6388 

• Медан (061) 6612550 
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• Сурабая (031) 5032219 

• Джокьякарта (0274) 371710 

• Денпасар (0361) 766788 

• Макасар (0411) 324652 
 


